

Дерзайте, вы талантливы!

В СГЮА завершился Первый областной фестиваль «Академия зажигает звезды!»

ГОД КУЛЬТУРЫ

В рамках проекта, главной целью которого стало выявление и раскрытие творческого потенциала школьников, возможность блеснуть своими талантами воспользовались более 1000 школьников из 66 школ Саратова и области. Благодаря 57 номинациям, заявленным в рамках четырех направлений (театральное, музыкальное, танцевальное и оригинальный жанр), шанс проявить себя был буквально у каждого. Члены авторитетного жюри, в составе которого были в том числе заслуженные артисты и заслуженные работники культуры России, оценили более 250 номеров. Олимпийский творческий марафон длился около двух месяцев и завершился церемонией награждения лауреатов первой степени и обладателей Гран-при и гала-концертом на сцене актового зала Саратовской государственной академии права, в котором приняли участие победители и призеры фестиваля, а также представители лучших студенческих коллективов академии.

Идею этого фестиваля озвучили студенты академии, участники творческих коллективов, которые входят в состав студклуба СГЮА, на встрече с ректором академии, депутатом областной думы **Сергеем Сурововым** весной прошлого года. Встреча была традиционной – на протяжении нескольких последних лет студклуб СГЮА становится победителем областного фестиваля «Студенческая весна». И после получения очередного Гран-при будущие юристы призадумались: что же станет с самодеятельными творческими коллективами после того, как их нынешние участники покинут стены alma-mater? Выход один: искать новые таланты! Сергей Суров поддержал эту инициативу, и в академии зазвучали новые молодые голоса. Возможно, со временем кто-то из ребят станет абитуриентом СГЮА, реализуя и творческий, и интеллектуальный потенциал.

– Это было правильное решение, – говорит уже сегодня Сергей Борисович. – Не устаю поражаться тому, насколько талантлива современная молодежь. У этих ребят поразительная тяга к знаниям, ко всему новому. А в дни фестиваля мы убедились в том, что среди школьников немало великолепных артистов, танцоров и вокалистов. Наши надежды оправдались!

Мастерство юных жителей области оценили председатель думского комитета по культуре, общественным отношениям, спорту, делам молодежи и информационной



Юные артисты могут совсем скоро стать звездами «Студенческих весен»

КОММЕНТАРИЙ

Владимир Писарюк, председатель комитета по культуре, общественным отношениям, спорту, делам молодежи и информационной политике областной думы:

– Очень важно, что в фестивале приняли участие школьники из самых отдаленных уголков Саратовской области. Для них это еще одна возможность проявить свои творческие способности, почувствовать себя увереннее, хороший стимул стремиться к достижению новых целей. А также получить дополнительный бонус для поступления в высшее учебное заведение, что имеет немалое значение для этих ребят. Особенно порадовало, что уровень их выступлений достаточно высок. Ярко тому подтверждение – Гран-при фестиваля в танцевальном направлении, которое получили юные жители поселка Пушкино Советского района. Считаю, что таких мероприятий в Год культуры должно быть как можно больше.

политике **Владимир Писарюк**, депутат областной думы **Ирина Титаренко**, уполномоченный по правам ребенка в Саратовской области **Юлия Ерофеева** и другие почетные гости фестиваля.

Вручая награды победителям номинаций в театральном направлении, заслуженный артист Российской Федерации, артист

Саратовского ТЮЗа, член жюри фестиваля **Илья Володарский** поблагодарил организаторов проекта за предоставленную школьникам возможность попробовать себя в качестве артистов самых разных жанров.

– Приобщение детей и подростков к культуре, к духовным ценностям – это, по моему мнению, и есть часть той самой национальной идеи в поисках которой мы все сейчас находимся, – отметил Илья Борисович.

Гран-при Первого областного фестиваля талантов и творчества «Академия зажигает звезды!» в театральном направлении завоевала команда КВН «Мешок картошки» (лицей гуманитарных наук, Саратов), в музыкальном направлении лучшим был признан ученик саратовского лицея № 4 Евгений Дмитриев, в танцевальном направлении – коллектив «Феникс» (СОШ р. п. Пушкино Советского района).

По словам руководителя этого коллектива **Елены Драгомировой**, «Феникс» – старшая группа дипломанта всесоюзных и международных конкурсов, ансамбль «Санрайз». Вместе они выступают два года.

– Поездка в областной центр – это новые встречи, новые знакомства. И, конечно, возможность не только себя показать, но и на других посмотреть, сравнить уровень выступлений участников фестиваля, – выражает общее мнение участница коллектива, семиклассница **Юлия Карпова**. – Было много достойных соперников. И тем более приятно, что члены жюри отдали именно нам высшую награду фестиваля.

Ученик 10 класса средней школы № 1 р. п. Степное **Александр Гречушкин** стал лауреатом в номинации «Мужской эстрадный вокал». Песня Раймонда Паулса и Андрея Вознесенского «Подберу музыку» в его исполнении покорила не только членов жюри, но и многочисленных зрителей, пришедших поддержать юных артистов на церемонии награждения и гала-концерте. Музыкой Александр занимается с пяти лет. Он окончил музыкальную школу по классу баяна, несколько лет брал уроки классической гитары, играл на ударных, а в прошлом году решил сосредоточиться на занятиях вокалом. Артистом оперы или эстрады стать не планирует, но развиваться в этом направлении хотел бы и дальше.

– Мне было интересно попробовать свои силы в фестивале такого уровня. Это не только новый опыт выступления, но и опыт общения с ребятами со всей области, – говорит молодой человек. – Почему выбрал именно эту песню? Преподаватель по вокалу посоветовал. Мне она тоже очень понравилась. И, как видите, это был правильный выбор.

Победители в номинациях и обладатели Гран-при получили дипломы и кубки Первого областного фестиваля талантов и творчества. У остальных есть возможность проявить себя на будущий год: руководство СГЮА приняло решение сделать этот фестиваль ежегодным.

ЕЛЕНА ПОЗДЕЕВА